

泗县学子千条短信助流浪老人回家

刚好有一名同学走亲戚时发现关键线索

日前，霍邱临水镇村民严小东赶到泗县南关，见到走失近4年的母亲汪庆英，母子抱头痛哭。安徽大学学生张人文用手机拍下这一幕，传给霍邱县的同学们——这是他们千余条短信收获感动。

据了解，汪庆英老人在泗县泗州菜市场附近已经流浪近4年，她已不知道自己家在何处，至于怎么来到了泗县，她更是说不上来。家住泗县泗州菜市场的朱天芝每天看着汪庆英老人在菜市场里可怜无助，心里就想着帮老太太找到家。

今年春节前夕，在跟老人的闲聊中，朱天芝终于发现老人健康状况有所好转，便再次询问她的家庭住址。老人说家在霍邱县，具体什么地方也不清楚了。朱天芝的儿子张人文是安徽大学的在校生，寒假回来听妈妈讲老太太

家乡在霍邱，张人文感到很兴奋，赶忙再去询问老太太。老太太又想起家在临淮镇，张人文专门上网查询，才知道临淮镇改名叫临水镇。

张人文的大学同学中有不少是霍邱县的，他通过短信与霍邱的同学取得联系，让他们帮忙寻找。然而时隔多年，寻找起来，谈何容易。张人文和母亲没有放弃，多次询问老人。老人断断续续地想起家在百货公司，有个儿子叫严小强(音)，她本人叫汪庆英(音)。每当有了这些新的信息，张人文就赶忙发给霍邱的同学，在短信上不断与同学们交流。

巧合的是，2月18日晚上10点多钟，张人文又给一位同学发了短信，刚好这名同学在舅舅家走亲戚，她把短信拿给舅舅看，没想到她舅舅看到短信后说，老太太是她舅妈的姑姑。

得知老太太的消息，舅舅一家人非常激动，当晚通过张人文与朱天芝老人取得了联系，又通知了老太太在北京的儿子严小东。于是在2月19日晚就有了文章开头的一幕。

看到母子团聚，朱天芝和儿子张人文也感动地流下了热泪，“前后发了有一千条短信，能圆老人回家的梦，值了！”
记者 张火旺



近日，合肥市庐江县巾帼林基地建设在金牛镇梁山育林基地启动，来自该县的妇联干部代表、妇女群众代表、巾帼志愿者代表近300余人一起参加植树活动。不到两个小时，1000余棵红叶石楠就栽植完毕。
巢志斌 记者 张发平 文/图



“阜阳公交司机拾金不昧”追踪 失主送锦旗感谢周师傅

星报讯(董桂梅 巩彬 记者 杨文艺 宁大龙) 看到乘客遗失的手提包里巨额财物时，阜阳市25路公交车驾驶员周楷云没有动心，此事经本报27日报道后，人们纷纷赞扬周师傅为阜阳最美公交车司机。

2月27日一大早，失主郭女士就给阜阳公交总公司服务热线打来电话，表示要到公交总公司当面感谢司机周楷云。当日上午10点多，郭女士和外甥女捧着一面锦旗走进公交总公司办公室，并包个红包再三要为周楷云送上一份心意，周楷云婉言谢绝。

该公交公司党委书记、总经理李立盛说：“周楷云是我们公司优秀的职工代表，为弘扬他这种拾金不昧的精神，我们特奖励周楷云同志2000元人民币，同时还专门下发了号召全体职工向周楷云同志学习的通知。”

我省反价格垄断首次提出任务

民生领域价格垄断将被“重点关注”

昨日，省物价局发出通知，确定2013年全省价格监督检查与反垄断工作六项重点，反价格垄断成为今年价格监督检查中提出的重要新任务。

今年我省将积极开展反价格垄断案件的调查工作。密切关注重要制造业和民生领域的价格垄断行为，主动开展反价格垄断调查，推进反价格垄断执法实践。

清费治乱减负问题一直是工作重点，按照国家部署，我省今年将全面组织开展商业银行收费专项检查。开展流通领域收费专项检查，重点对运输领域、进出口环节以及工商、公安(消防)等部门及其下属单位价格和收费政策执行情况进行检查。

加强对土地、规划、建设等部门收费监管，对农民建房、农机服务、有线电视、农村

中小学、乡镇卫生院等领域收费问题开展检查。继续对涉农收费优惠政策执行情况开展检查。此外，还将适时组织开展成品油、天然气、电力、水价等资源性产品价格检查，督促落实差别电价、差别水价、排污收费等价格激励与约束政策。

在今年，我省物价部门将结合地区、行业特点推进价格诚信建设，研究完善明码标价制度，进一步推进明码实价，继续推进价格系统数字化公示牌建设。完善价格举报信息系统建设，提高价格举报办理工作信息化、现代化水平。
柳军 星级记者 王玉

亳州彩民喜中千万大奖

星报讯(盛文 蔡健) 昨晚，我省亳州彩民揽下一注双色球1000万元头奖，这也是今年我省彩民中得的第二注双色球头奖。

当晚，双色球第2013023期开奖，中奖号码红球：03、06、15、18、30、32，蓝球：05。全国一等奖4注，单注奖金1000万元，分别是安徽、重庆、贵州、云南各一注。我省亳州一彩民在位于亳州市公园西路188号(友阳银座)的福彩第34170100号站点投注112元的“8+2”双色球复式票，喜中1000万元一等奖和215645元二等奖各一注，以及4.155万元的固定奖，总奖金10257195元。

另外，我省宣城福彩34153043站点(5单)还中出一注二等奖。

情人上门“逼宫”离婚

星报讯(曹小兵 唐家发 记者 曹开发) 旌德县白地镇的小霞(化名)是一名离异妇女，四年前在上海打工时认识了阿伟(化名)，两人都是白地镇人，一来二去发展成情人关系。两人口头约定以情人相处，不破坏阿伟家庭。在上海四年，两人俨然一对老夫老妻。然而让阿伟感到头疼的是小霞好赌，两人因此不知吵过多少回。

日前，回家过年的小霞和人打牌又输了钱，找阿伟借钱时被说了几句。2月27日傍晚，小霞到阿伟家还钱时，两人又吵了起来。小霞提出，阿伟立即离婚，否则她就喝农药。

面对此景，阿伟妻子阿红(化名)拿起电话报警，派出所民警赶到后将小霞劝离。

居民家中价值300多万玉器被盗

怀疑遭“专业人士”下手，事发黄山

昨日，黄山市城区老街一马路住户方某给本报打来电话称，家中一块和田玉籽料及部分玉器工艺品日前离奇被盗。

“我在老街开玉器店，平时加工好的贵重玉器都摆放在家中，只有客户需要看时才拿到店里。”谈起日前被盗，方某难以释怀。当日早晨，住在小区二楼的方某起床后，见家中防盗门敞开着，感到吃惊的他当即检查，发现厨房的防盗窗被撬开，摆放在隔壁房间里的一块重13公斤的和田玉籽料及用和田玉雕刻好的紫檀玉如意、玉瓶等40余件玉器工艺品被盗。

“盗贼对玉器非常了解，应该不是一般的小偷所为。”方某认为，当晚房间里摆放着玉佩等大小玉器工艺品有100多件，而盗贼专挑那些雕刻精美价值昂贵的物件下手。就被盗的这些玉器及和田玉籽料，按目前市场价估算价值300多万元。

记者从屯溪公安分局获悉，接到报警后，该局当即成立了专案组进行调查走访。目前，该案正在全力侦破中。
记者 陈明